8. Yncna, sbiyuucieHusa u
anrebpanyeckue
BbIpaXXeHUs
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* BbryumcneHus




CsoucTBa CTeneHu
- [1pousseneHue cneneHeu

- Hacmvoe cneneHeu

- CneneHb cheneHy

- CneneHb npoussefeHUs
- CeneHb Apobu
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['1pousseneHue cteneHeu

Ecnau a- yucno, - [Mpy ymHoxeHum

OTJINYHOE OT cneneHeun ¢
Hyna,am, n- o4ANHAKO Bbi MU

Uenble umcna, To  °2cHoeaHMamu
! rnokKasanes$in
CKaAabl Baronts
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TTpumepbr: X
-2 -3 1-2-3 —4

X X =X — X




YacTHOe cTeneHeu

[py geneHun cneneH

Ecav a - uucno, C 04MHAKOBbI MU
He pasHoe O, U OCHOBAHUAMU U3
m, n- uensle nokasanena AesIumor
yucna, TO Bbl Yunarom riokasanes
Aennens
n

a — am—n




TTpumepbr: x

y—6 :y—3 _ y—6—(—3) _ y—3

X 141428
=X =X
X

D =D =)
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CTeneHb cTeneHu

Ecnu a -y4ucno, He [pu Bo3BeaeHUU

pasHoe Hysko U m, cheneHu B cheneHb
n - uenble YUcCna, nokasaneJsim
TO nepemHo xaroncs

m-n

(am)n —d




TTpumepbr: X

(f—s)—z _ f—s-(—z) _ flO
S
((23))—4 - 23-(—4) o 2—12




CteneHb NpousseneHus

- Ecnna, b -vucna, Mpu sosseserum &
He paBHbIe HYJ1HO U cheneHb npousseneHUs

n - J-”_06oe Lenoe Bo3BOA4SSMB 3hy cneneHb

‘~IV|CJ'|O, TO KaxxablA MHOXuneJsib U
pe3yrnibhaml
nepemHoxarom

(a-b)" =a -b"




TTpumepbr: X

(c-d)*=c"-d”
(0,3 y) =037y
(—x-r-0)"° =(=x)"-r— 17




CTeneHb apobu

Ecnua, b - yucna,
npuyem a, b # 0, u
n - nroboe LUenoe

yncno, To

[pu Bo3seaeHun Apobu
B chereHb BO3BOASM B
any cheneHsb
ohmesibHO ee
yucnunens u
3HameHanesb
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Coxparute Apobe:




DA AALILEIC o IIPUDUPDL\/, D\/PHDI J1rl J1Arniibplv PCLDU 1 DA
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Ecma>0,b>0, 10 \/a-b:\/;-\/g

J64:0,04 =+/64 -,/0,04 =8-0,2 =1,6

Pewute camocTtoatenbHoO

J36-0,25 =~/36 -,/0,25 =6-0,5=3
J121-0,49 =/121-,/0,49 =11-0,7 = 7,7
J9-64-0,25 =+/9 -1/64 - /0,25 =3-8-0,5 = 12

Jo,3’. - 2,25 =4/0,36 - /144 - 2,25 =0,6 -12-1,5 = 1048
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Kaprouka — mamarka «CBoucrBa
apudMeTHYECKOIr0 KBAAPATHOI0 KOPHS

1 Jab=va~b  a>0b>0

a=0,H>0




Boiumucnure:

V4-9= 6 (@@= b)) = b
V49121 = 77 m3 p°
S (—) = —=,q F 0
144 12 9/ 4
169 13 32+ 52 =234

\
J6* = 6% =36 a’ —b%? =(a—->b)(a+b)
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8 YnpocTHUTeE:

a) 2\/1—6-\/1_6;
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Hafigure sHaqeHHE BHPAKEHUA N
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- Llensze anrebpauyeckue
BbIpAXKeHUs
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POPMYTIbl COKPALLEHHO
YMHOXEHWA

(A + B)?= A2+2AB+B?
(A - B)?= A?-2AB+B?
A% - B® = (A-B) (A+B)
A° + B® = (A+B) (A®-
AB+B?)

- B® = (A-B) (A*+AB+B?)
? + B)=
1°+3A2B+3AB? +B°
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Hare shte it BHpARERA (\f85 -1f
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Haiinute sHa4eHHE BHpaKeHHA ( VIT=3)(V11+3).

——
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Haitnute snasenne Bupaxenyus (2+ Vi) + 12— Vi)
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» PauuoHanbHebIe
anrebpaunyeckue sbrpaxeHus
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MeTop
pasnoXeHWs Ha
| MHOXUTENU

BbiHeceHue .
obuwero P y Cnocob
COKpALUEHHOro
MHOXWMTenNsa 3a rpynAUpoBKM
YMHOXeHUs
CKOOKU

[poBecTn KNaccndmKaumo aHHbIX MHOMOYIEHOB MO CNOCObY Pa3IoKeHUA Ha MHOXUTENN

2y(x-5)+x(x-5) a’-b° 2an-5bm-10bn+am

b(a+5)-c(at5) 27b°+a’ 2bx-3ay-6by-+ax
3 21,3

[5a7b+3a7b 49m®-25n” 3a*+3ab-7b-7a

20x3y*+4x2y 24659 a’+ab-5a-5b
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P40 =018
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COoxpaTHTE ipobs

ab-2b-6+3a
Coxparute Ipobk T
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